Ocewpia Métpou xouw ONoxAfpwore (2024—25)
Aoxfoeig — PUANG&SLO 1

(Tapadidete €81 and e aonfoec. Huepopnvio nopddoone: 3 NoepPpeiouv 2024)

1. Eow (X, A) yetpriowoc ywpeoc, F C A tétow wote o(F) = A, xau z,y € X ye v e&hc didtnras yia
x&e F' € F éyouvye © € F av xou yévo av y € F.
Anodei&te 6t v xdde A € A €yovue © € A av xaw povo av y € A.

2. 'Botww X # @ xou A;, Az 800 o-dhyefeec oto X. Eivan anapaitnta owotd 6t 1 Ay U Ay elvan o-dhyefpo;

3. Eotww X # & xou F i owoyévewn ouvoptioeny f: X — R pe tic oxdhoudeg biotnee:
(o) ‘Ohec oL otadepéc ouvopthoec f: X — R avixouv oty F.
(B) Av f,ge FuanceRwéte o f+g, f-gxouc- f ovixouy otnv F.

(v) Av {fn}52; elvou wiar axohoudior cuvapthoewy oty F xou f: X — R elvon pa ouvdptnon tétola Hote
fu(x) = f(z) yioo xdde = € X, t61te xou 0 f avixer oty F.

Anodeigte 6T n owoyévelr A ={A C X : xq € F} elvon 0-8hyefpa 610 X (ue xa ouyPorilouye 1 deixtpia
ouvdptnon tou A).
4. Anodel€te 61 ol owxoyéveiee B = {apidufowes evdoeig daotnudtwy tou R} xou
D = {oprdufoiues evioels dlaotnudteny e wopyhc (a,b) émou a,b € R,a < b}
oev elvon o-dhyePpec oto R.

5. (o) Eow f: R — R tuyoloa ouvdptnon. Amodellte 6t 1o olvoro Cf bhwv twv = € R ot onola 1 f
elvon ouveyrc elvon Gs-chvoho.

(B) Anodeigte 6n to Q elvon Fy-o0voho ahhd dev eivan G5-cOvoho.
(v) Trdpyer ouvdptnon f: R = R tétowx dote Cp = Q
(3) Trdpyet ouvdptnon f: R — R tétow dote Cr =R\ Q;

6. Eotww (X, A) yetphiowoc yodpoc xou v @ A — [0, +00] nenepacpéva tpootetind yétpo. Av 1o v eivon enlong
apriuioue utonpocdeTind, anodeilte 6Tl To v elvar Yétpo.

7. Eotw p éva nenepacyuévo wétpo otny o-dhyefea B(R) twv Borel unocuvélemy tou R (dnhady, u(R) < 400).
OpiCoupe F': R = R pe
F(z) = p((—o0,2]), x €R.

Anodeiite 6n n F eivan adZouvoa xou 8edid ouveyhc (Snhady, yio xdde x € R woylel 6 lim F(y) = F(x)).

y—xt

8. Eotww (X, A, pn) yopoc pétpou xou {A,}52, axohovdio cuvérwv oty A tétowa dote p(A,) — 0 xou
> u(Ansr \ Ay) < oo, Anodeléte 6t p (limsup 4,,) = 0.
n=1

9. Eotww (X, A, 1) ybpoc pétpov. Anodeilte ott, yia xdde A, B,C € A woylel 6Tt
H(AAB) < p(AAC) + p(CAB).
[H ovypetpuet dlapopd 800 cuvohwv A xou B eivon to obvoho AAB = (A\ B)U (B\ A).]

10. 'Eotww p xon v 800 uétpo otov petphioo ywpeo (X, A) tou oavonooly to e€Ac: yia xdde € > 0 undpyet
A € A tétowo dote pu(A) +rv(X \A) <e.
Anode{&te 6t undpyer B € A tétowo wote pu(B) =v(X \ B) =0.



